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1. Základná charakteristika obce Čečejovce 
 

1.1 Geografické údaje 

 
Čečejovce ležia v západnej časti Košickej  kotliny 23 km juhozápadne od Košíc, v strednej 

nadmorskej výške 205 m (190 až 293). Obec sa nachádza pri medzinárodnej ceste 1. triedy ( E571) 
Košice – Zvolen - Bratislava. Administratívne patrí do Košického samosprávneho kraja a okresu 
Košice - okolie.  

Územie obce je vymedzené z juhu katastrálnou hranicou s obcami Rešica a Buzica, zo západu 
s obcou Mokrance, z východu s obcami Cestice a Veľká Ida a zo severu s obcou Paňovce. 

Obec Čečejovce bola pôvodne vybudovaná ako cestná zástavba na oboch stranách 
Čečejovského potoka a neskôr aj pri ceste  z Košíc smerom na Rožňavu. V severnej časti 
katastrálneho územia obce  sa nachádza stavebne oddelená časť Seleška a lesný masív. 
Celková rozloha obce je 2453 ha. 
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1.2 Demografické údaje 

Počet obyvateľov prihlásených na trvalý pobyt k 31.12.2025 
                                                                                                               SPOLU 
Muži                   1 057 
Ženy                   1 081 
SPOLU                            2 138 
 
 
Počet narodených od 1.1.2025 do 31.12.2025 
                                                                                        SPOLU 
Chlapci                       11 
Dievčatá                       12   
SPOLU            23    
 
 
Počet zomrelých od 1.1.2025 do 31.12.2025                                                                                
                                                                 SPOLU 
Muži               9     
Ženy                 8     
SPOLU                             17   
 
 
 

Počet odsťahovaných od 1.1.2025 do 31.12.2025    
                                                                    SPOLU 
Muži                      17  
Ženy                          25 
SPOLU               42 
 
Počet prisťahovaných od 1.1.2025 do 31.12.2025  
                                                                     SPOLU 
Muži                20  
Ženy               24     
SPOLU                                                                                             44         
 

1.3 História obce 

1.3.1 Najstaršie stopy osídlenia 

 
Počiatky osídlenia Košickej kotliny spadajú do obdobia mladšej fázy staršej doby kamennej 

(paleolitu). 
Prítomnosť ľudí v chotári obce Čečejovce už v staršej dobe kamennej dosvedčujú nálezy 

kamenných nástrojov aurignacienskej kultúry, ktoré boli zhotovené 35 000 rokov pred n. l. 
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Na začiatku 5. tisícročia pred n. l. sa nové obyvateľstvo usídľuje  aj na úrodných pôdach 
v chotári našej obce. Svedčia o tom bohaté nálezy keramiky patriacej kultúre ľudu s východnou  
lineárnou keramikou, ktorá prenikla z juhu. Keramické výrobky poskytujú  jedno z najkrajších 
svedectiev o zručnosti pravekých hrnčiarov. 

V dobe bronzovej sa objavuje nový kov – železo. Cenné poznatky o spracovaní železa a jeho 
výrobe priniesol výskum halštatskej osady v Čečejovciach. 

Chotár obce, rovnako ako aj okolie, boli ešte v stredoveku z veľkej časti pokryté  lesmi. Lesov 
však postupne ubúdalo, nakoľko v dôsledku výrubu  získané plochy začali využívať novousadlíci ako 
pastviny pre dobytok a ornú pôdu. 

Sú rôzne nálezy svedčiace o osídlení  v 9. -10.  resp. 12.-13. storočí.  
 

1.3.2 Obdobie od prvej písomnej zmienky 

 
Prvá písomná zmienka o obci pochádza z roku 1317, keď ostrihomský arcibiskup Tomáš 

prisúdil tunajší cirkevný desiatok, ktorý dovtedy neprávom  vyberal jágerský biskup, jágerskej 
kapitule. Obec je v tejto listine zapísaná ako Villa Cech, Comitatus Wyuvar a opísaná ako vyvinutá 
dedina, v ktorej stál kostol. Ide o dodnes zachovaný ranogotický kamenný kostol z druhej polovice 13. 
storočia, ktorý predstavuje veľmi pekne zachovanú pamiatku nášho stredovekého stavebného štýlu a 
ktorý v súčasnosti patrí reformovanej cirkvi. Za jadro stredovekej usadlosti v Čečejovciach môžeme 
pokladať práve tento kostol, ktorý sa nachádzal na ostrove medzi rozvetvenými ramenami 
Čečejovského potoka. Ešte aj na mape prvého vojenského zamerania  z roku 1784 je vidno,  že kostol 
sa nachádzal v strede ostrova, ktorý z dvoch strán obtekal potok. Západnú vetvu potoka s malými 
odchýlkami prakticky kopíruje dnešná Kostolná ulica v úseku od Kostolnej ulice až poniže požiarnej 
zbrojnice. Naši predkovia si toto miesto zvolili práve preto, že potok vytváral okolo ostrova  
prirodzenú  vodnú  priekopu, ktorá  ho ochránila pred útokmi nepriateľa. 

Obec sa v roku 1319 spomína ako Villa Chech. Comitatus Abuyuar a v roku 1329 ako villa 
Cheech pri opise hraníc medzi Buzicou a Pospechom. V roku 1333 tunajší farár Michal (Mykael 
sacerdos de Chech) platil pápežský desiatok 13 grošov, 6 grošov v rokoch 1334 a 1335. 

Prvým známym majiteľom obce bola rodina Perényiovcov, ktorá sa uvádza v záznamoch z 
roku 1402. Neskôr sa medzi inými ako majitelia obce ešte uvádzajú rodiny Péderyovcov a 
Szirmayovcov. 
  Podľa záznamov z roku 1427 sa dá odhadnúť vtedajší počet obyvateľov obce na 350. Napriek 
tomu, že obec nebola obsadená Turkami, z obavy pred tureckými nájazdmi sa takmer úplne vyľudnila. 
V roku 1715 tu bývali iba 4 rodiny. Po ústupe Turkov vtedajší majiteľ obce Szirmay ju nechal osídliť 
maďarskými rodinami. Následne na to prichádzajú do tejto oblasti aj slovenskí, poľskí a rusínski 
osadníci. V roku 1826 už má obec 1029 obyvateľov, z ktorých prevažná časť sa venuje 
poľnohospodárstvu. V roku 1831 bolo okolie postihnuté cholerou, ktorá zobrala svoje obete aj v tejto 
obci. V roku 1869 sa tu napočítalo 894 obyvateľov, v roku 1903 to bolo 785 a v roku 1920 877 
obyvateľov. V dôsledku ťažkých životných podmienok pred aj po I. svetovej vojne značná časť 
obyvateľstva sa za prácou vysťahovala do Ameriky a Kanady. 

Obec už v 18. storočí disponovala vlastnou pečaťou, odtlačok ktorej sa nachádza na dokumente 
z roku 1778. V roku 1856 v obci už fungoval samostatný poštový úrad. V roku 1885 bola postavená 
nová budova poštového úradu s ďalekopisom a poštovou sporiteľňou. Zriadením notárskeho úradu       
v rokoch 1867-68 a obvodného matričného úradu v roku 1895 obec nadobúda na svojom význame ako 
stredisková obec. Odovzdaním železničnej trate Košice - Turňa nad Bodvou do prevádzky v roku 1890 
jej význam ďalej narastá. Na železničnej stanici v Čečejovciach v priebehu roka 1894 nastúpilo do 
vlakov 8 440 cestujúcich. 

 
Čečejovce patrili k Rakúsko-Uhorskej monarchii až do jej zániku v roku 1918. Po vzniku 

Československa v roku 1918 boli jeho súčasťou až do roku 1938, keď boli pričlenené k Maďarsku. Od 
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roku 1945 znova patrili k Československu, kde zotrvali až do vzniku Slovenskej republiky v roku 
1993, ktorej súčasťou sú aj v súčasnosti. 

1.4 Pamiatky  

Najstaršou, ešte stále stojacou budovou obce je kamenný ranogotický kostol pochádzajúci z 13. 
storočia z čias Árpádovcov, na ktorom sa nachádzajú ešte aj prvky románskeho stavebného štýlu. 
Pôvodne rímskokatolícky kostol patrí od Rákócziho povstania v roku 1703 reformovanej cirkvi. 
Pravdepodobne v tom čase došlo k zakrytiu v kostole sa nachádzajúcich nástenných malieb zo 14. 
storočia omietkou. K znovu odkrytiu vzácnych fresiek došlo v roku 1893. Po posledných 
reštaurátorských prácach, ktoré sa ukončili v roku 1994, je možné fresky vyhlásené za národnú 
kultúrnu pamiatku vzhliadnuť v plnej kráse. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obr. č. 1: Kamenný ranogotický kostol reformovanej cirkvi z 13. stor. so zvonicou(v ľavo); interiér kostola (v pravo) 
 

Dominantnou budovou Čečejoviec je rímskokatolícky kostol, postavený v klasicistickom štýle      
v roku 1800. Kostol v roku 1949 za dosiaľ neobjasnených okolností takmer úplne vyhorel a svoju 
súčasnú formu získal po znovu postavení a rozšírení po požiari. V rámci posledných renovačných prác 
v rokoch 1994-95 došlo aj k výmene veže kostola. Bezprostredne pri katolíckom kostole stojí taktiež 
klasicistický kaštieľ z druhej polovice 18. storočia. Oproti hlavnej bráne kaštieľa z 19. storočia, ktorá 
sa zachovala v pôvodnom stave, bol postavený pomník obetiam I. a II. svetovej vojny so 
Svätoštefanskou korunou. Hneď vedľa pomníka sa nachádza miléniový pamätník v tvare pyramídy, do 
ktorého bol v roku 2000 uložený odkaz pre ďalšie generácie, ktoré budú žiť v obci o 100 rokov v čase 
otvorenia kovovej tuby s odkazom. 

 

 
Obr. č. 2: Dnešný pohľad na rímskokatolícky kostol
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Za začiatok školského vyučovania v Čečejovciach je možné považovať roky 1799 až 1801. 
Školská dochádzka sa však stala povinnou až od roku 1868. Do roku 1907 prebiehalo vyučovanie na 
cirkevných školách (rímskokatolíckej a reformovanej cirkvi). V roku 1907 došlo k zoštátneniu oboch 
cirkevných škôl a ich zlúčeniu do jednej školy. V súčasnosti fungujúca základná škola obce 
zabezpečuje základné 9-ročné vzdelanie žiakom z Čečejoviec a okolitých obcí. Seleška, ktorá je 
časťou obce Čečejovce, tiež často menila svojich majiteľov. Osada tvorila celistvý statok až do predaja 
pozemkov vo vlastníctve Krajbicha po I. svetovej vojne.  

Súčasné obyvateľstvo Selešky a ich predkovia sa tu usadili okolo roku 1920 z rôznych častí 
širšieho okolia, keď kúpili rozparcelované pozemky Krajbicha. 
 

1.5 Symboly obce 

1.5.1 Erb a vlajka  

 
Podkladom pre návrh súčasnej podoby erbu obce bola obecná pečať, pochádzajúca z roku 

1839. Na pečati s kruhopisom CSÉCS HELYSÉGE PETSÉTTYE 1839 je vyobrazená kostolná veža, 
mostová konštrukcia a tri stromy. Erb obce schválilo Obecné zastupiteľstvo obce Čečejovce na základe 
odporúčania Heraldickej komisie Ministerstva vnútra Slovenskej republiky v roku 2006.  

 
 

Popis erbu:  
Vyfarbenie erbu v tvare neskorogotického štítu bolo zvolené tak, aby 
zodpovedalo základnému pravidlu heraldiky pre používanie farieb a kovov. V 
modrom štíte vpravo na vysokej zelenej pažiti strieborná kaplnka, prekrývajúca 
konštrukciu strieborného priebežného mosta, prekrývajúceho kmene troch 
zlatých vyrastajúcich topoľov- vľavo dvoch, vpravo tretieho. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Popis vlajky:  
Vlajka obce pozostáva zo šiestich pozdĺžnych pruhov vo farbách žltej, bielej, 
žltej, zelenej, modrej a zelenej. Vlajka má pomer strán 2:3 a ukončená je troma 
cípmi, t. j. dvoma zástrihmi, siahajúcimi do tretiny jej listu. 
 
 
 
 
 
 

 
 

Oba symboly obce Čečejovce sú zapísané v Heraldickom registri Slovenskej republiky pod 
signatúrou C-126/2006. 
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1.6 Organizačná štruktúra obce 

Obec Čečejovce v zmysle zákona č. 309/1990 Zb. je samostatným nezávislým 
územnosprávnym celkom, na čele ktorého stoja demokraticky zvolené orgány obce - starosta obce 
a obecné zastupiteľstvo. Výkonným orgánom starostu obce a obecného zastupiteľstva  je obecný úrad 
obce Čečejovce. Hospodárenie obce sa riadi každoročne schváleným rozpočtom obce. 

1.6.1 Orgány obce  

Za obdobie od 30.11.2022  
Starosta obce:  
Mgr. Lukáš Macák 
 
Zástupca starostu: 
Mgr. Ladislav Dringuš                             
 
Hlavný kontrolór: 
Mgr. Jolana Kokardová 
 
Obecné zastupiteľstvo: 
Jozef Ballók                                         
Mgr. Ladislav Dringuš                         
PhDr. Peter Dringuš                           
Ing. Marcel Hintoš                              
Ing. Jozef Juhás   do 22.04.2025 
Peter Liba  od 09.06.2025                                
Ing. Roland Pelegrin                           
Katarína Tamásová                             
Ing. Tomáš Vranai              
Ladislav Zborai                                    
 
Komisie obecného zastupiteľstva: 
Komisia na ochranu verejného záujmu 
Predseda:   Ing. Roland Pelegrin  
Členovia:    Jozef Ballók 
                      Mgr. Ladislav Dringuš 
                      Ladislav Zborai 
                       
Komisia finančná, správy majetku obce a podnikateľských aktivít 
Predseda:   Ing. Marcel Hintoš 
Členovia:   Ing. Tomáš Vranai 
                   Ing.  Roland Pelegrin   
                   Jozef Ballók 
                   Mgr. Ladislav Dringuš 
  
Komisia pre kultúru, šport, ochranu životného prostredia a občianskych záležitostí  
Predseda:   Mgr. Ladislav Dringuš  
Členovia:    PhDr. Peter Dringuš 
                    Katarína Tamásová 
                     Ing. Jozef Juhás          do 22.04.2025 
                     Ladislav Zborai 
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1.6.2 Organizačná štruktúra obecného úradu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Starosta obce 
 
 

Obecné zastupiteľstvo 

 
OBECNÝ ÚRAD 

 
Hlavný kontrolór 

0,25 

 
Prednosta 

1,0 

Referent pre podateľňu 
a sekretariát 

0,3 

Referent ekonomických 
činností 

1,0 

Referent aktivačných 
činností 

0,1 

Referent správy daní a 
poplatkov 

0,5 

Pokladňa 
0,2 

Referentka evidencie 
obyvateľstva 

0,25 

Matrikárka, overovanie a 
osvedčovanie 

0,30 

Referent pre oblasť kultúry, 
športu a školstva 

0,25 

Referent sociálnych vecí 
0,1 

Údržbár obecných priestorov 
a zariadení 

1,0 

Koordinátor aktivačných 
činností 

1,0 

Upratovačka 
0,50 
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1.7 Organizácie zriadene obcou 

1.7.1 Charakteristika základnej školy s materskou školou 

Základné identifikačné údaje o škole 
Názov školy: Základná škola s materskou školou 
Adresa školy: Školská 7 044 71  Čečejovce 
Telefónne číslo: +421 55 4649 211 +421 910 902 745 +421 55 4649 229 (školská jedáleň) 
Webové sídlo: zssmscecejovce.edupage.org 
Adresa elektronickej pošty: zssmscecejovce@gmail.com, skola@zssmscecejovce.sk 
 
Vedúci zamestnanci školy 
Funkcia Meno a priezvisko 
Riaditeľ školy Mgr.  Katarína Hegedűsová 
Zástupca riaditeľa školy Mgr.  Adriána Havranková 
Zástupca riaditeľa školy Mgr.  Simona Magočiová 
Vedúci školskej jedálne Izabela Szabóová 

Základné identifikačné údaje o zriaďovateľovi 
Zriaďovateľ: Obec Čečejovce 
Sídlo: Čečejovce, 04471 Čečejovce 
Telefón: 055/3009690 
Adresa elektronickej pošty: obec@cecejovce.sk 
Webové sídlo: www.cecejovce.sk 

Informácie o činnosti rady školy 
 
Členovia rada školy 

P.č. Meno a priezvisko Funkcia Zvolený (delegovaný) za 
1. Marcel Hintoš predseda zriaďovateľa 
2. Ladislav Dringuš podpredseda zriaďovateľa 
3. Jozef Ballók člen zriaďovateľa 
4. Henrieta Dienesová člen nepedagogických zamestnancov 
5. Gabriela Kapitánová člen rodičov 
6. Simona Feterik Lukáčová člen rodičov 
7. Roland Pelegrin člen zriaďovateľa 
8. Helena Poláková člen pedagogických zamestnancov 
9. Zuzana Pöhmová člen pedagogických zamestnancov 

10. Iveta Sopčáková člen rodičov 
11. Eugen Varga člen rodičov 

 
Zasadnutia rady školy 

Dátum zasadnutia Poznámka 
7. 11. 2024 Zasadnutie rady školy 
4. 3. 2025 Zasadnutie rady školy 
26. 6. 2025 Zasadnutie rady školy 
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Prijaté uznesenia 
 Uznesenie zo dňa 07. 11. 2024         
1. Rada školy pri ZŠ s MŠ Čečejovce schvaľuje Plán zasadnutí Rady školy v školskom roku 2024/2025. 
2. Rada školy pri ZŠ s MŠ Čečejovce berie na vedomie Hodnotiacu správu o výchovno–vzdelávacej činnosti 

školy za školský rok 2023/2024 
3. Rada školy pri ZŠ s MŠ Čečejovce berie na vedomie Plán práce školy na školský rok 2024/2025. 
  
 Uznesenie zo dňa 04. 03. 2025 
1. Rada školy pri ZŠ s MŠ Čečejovce berie na vedomie výročnú správu o činnosti rady školy za rok 2024. 
2. Rada školy pri ZŠ s MŠ Čečejovce berie na vedomie informácie o výchovno-vzdelávacích výsledkoch školy 

za 1. polrok školského roka 2024/2025. 
3. Rada školy pri ZŠ s MŠ Čečejovce berie na vedomie informácie o hospodárení školy za rok 2024 a 

informácie o rozpočte školy za rok 2025. 
4. Rada školy pri ZŠ s MŠ Čečejovce berie na vedomie Dodatok č. 2 k školskému poriadku - Štandardy 

dodržiavania zákazu segregácie vo výchove a vzdelávaní 
5. Rada školy pri ZŠ s MŠ Čečejovce berie na vedomie Dodatok č. 3 – Opatrenia na predchádzanie a riešenie 

šikanovania detí a žiakov v školách a školských zariadeniach 
  
 Uznesenie zo dňa 26. 06. 2025 
1. Rada školy pri ZŠ s MŠ Čečejovce berie na vedomie plnenie Plánu práce školy v školskom roku 2024/2025. 
2. Rada školy pri ZŠ s MŠ Čečejovce berie na vedomie správu o vyhodnotení výchovno-vzdelávacích výsledkov   

ZŠ s MŠ Čečejovce za II. polrok školského roka 2024/2025. 
  

Informácie o činnosti poradných orgánov riaditeľa školy 

 
Poradný zbor riaditeľa školy 
Pedagogická rada 
Metodické združenia 
Predmetové komisie 

 
Pedagogická rada 
Tvoria ju všetci pedagogickí zamestnanci školy. 

 
Metodické združenie 
 MZ MŠ - Mgr. Adriána Havranková 
 MZ   ZŠ 1. stupeň - Mgr. Zuzana Zboraiová 

 
Predmetové komisie 
 PK prírodovedné predmety - Mgr. Stela Turňanská 
 PK spoločenskovedné predmety - Mgr. Andrea Muchová 
 PK estetické premety - Mgr. Eva Ballóková 

 
Výchovný poradca 
 Mgr. Helena Poláková 

Školský špeciálny pedagóg   

Mgr. Stela Hlaváčová 

 

Koordinátor prevencie obezity   

Mgr. Anna Hrivniaková 
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Koordinátor environmentálnej výchovy   

RNDr. Tatiana Komorová 

 

Koordinátor čitateľskej gramotnosti 
 Mgr. Simona Magočiová 

 
Koordinátor zdravých škôl 
 Mgr. Anna Hrivniaková 

 
Koordinátor prevencie závislostí   

Mgr. Helena Poláková 

 

Koordinátor výchovy k manželstvu a rodičovstvu 
 Mgr. Ivica Horvatová 

 
Koordinátor prevencie šikanovania   

Mgr. Helena Poláková 

 

Školský podporný tím   

Mgr. Stela Hlaváčová 

 

Počet detí, žiakov alebo poslucháčov 

 Základná škola s materskou školou - celá škola 

Druh školy Ročník 
k 15.09.2024 k 30.06.2025 

Počet tried Počet žiakov Počet tried Počet žiakov 
Materská škola 1 1 14 1 19 
Materská škola 2 1 20 1 19 
Materská škola 3 1 25 1 25 
Základná škola 1 2 26 2 27 
Základná škola 2 1 24 1 22 
Základná škola 3 2 30 2 31 
Základná škola 4 1 27 1 28 
Základná škola 5 1 26 1 26 
Základná škola 6 2 32 2 34 
Základná škola 7 2 37 2 37 
Základná škola 8 1 25 1 25 
Základná škola 9 1 22 1 22 
 Spolu 16 308 16 315 
  
 
Odbor 7921B00 základná škola 1. stupeň, vyučovací jazyk: slovenský, forma štúdia: osobitná forma 
plnenia dochádzky 

Ročník 
k 15.09.2024 k 30.06.2025 

Počet tried Počet žiakov Počet tried Počet žiakov 
4 1 1 1 1 
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Odbor 7922D00 základná škola 2. stupeň, vyučovací jazyk: slovenský, forma štúdia: osobitná forma 
plnenia dochádzky 

Ročník 
k 15.09.2024 k 30.06.2025 

Počet tried Počet žiakov Počet tried Počet žiakov 
5 1 2 1 2 
6 1 1 1 1 
7 1 2 1 2 
9 1 2 1 2 
Spolu 4 7 4 7 

Počet detí, žiakov alebo poslucháčov 

Základná škola 

Ročník 
k 15.09.2024 k 30.06.2025 

Počet tried Počet žiakov Počet tried Počet žiakov 
1 2 26 2 27 
2 1 24 1 22 
3 2 30 2 31 
4 1 27 1 28 
5 1 26 1 26 
6 2 32 2 34 
7 2 37 2 37 
8 1 25 1 25 
9 1 22 1 22 
Spolu 13 249 13 252 
  
Odbor 7921B00 základná škola 1. stupeň, forma štúdia: osobitná forma plnenia dochádzky 

Ročník 
k 15.09.2024 k 30.06.2025 

Počet tried Počet žiakov Počet tried Počet žiakov 
2 1 1 1 1 
4 1 3 1 3 
Spolu 2 4 2 4 
  
Odbor 7922D00 základná škola 2. stupeň, forma štúdia: osobitná forma plnenia dochádzky 

Ročník 
k 15.09.2024 k 30.06.2025 

Počet tried Počet žiakov Počet tried Počet žiakov 
5 1 2 1 2 
6 1 1 1 1 
7 1 2 1 2 
9 1 2 1 2 
Spolu 4 7 4 7 

Počet detí, žiakov alebo poslucháčov 

Materská škola 

Ročník 
k 15.09.2024 k 30.06.2025 

Počet tried Počet žiakov Počet tried Počet žiakov 
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1 1 14 1 19 
2 1 20 1 19 
3 1 25 1 25 
Spolu 3 59 3 63 
 
Počet  a vekové zloženie detí k 15.9.2024 

Trieda Počet detí 
 Počet detí vo veku (vek k 

1.9.2024) 
 

2 roky 3 roky 4 roky 5 rokov 
I.MŠ 14 4 10   
II.MŠ 20  6 14  
III.MŠ 25   12 10 
Spolu 59 4 16 26 10 
 
Odbor 7910A00 materská škola, vyučovací jazyk: slovenský, forma štúdia: denná - deti, pre ktoré je 
povinné predprimárne vzdelávanie 

Ročník 
k 15.09.2024 k 30.06.2025 

Počet tried Počet žiakov Počet tried Počet žiakov 
1 1 14 1 14 

Počet pedagogických zamestnancov, odborných zamestnancov a ďalších zamestnancov 

Zamestnanci školy (k 01.01.2025) 
Zamestnanci školy spolu 49 
Počet pedagogických 35 
Počet odborných  
Počet nepedagogických 13 
 
Pedagogickí zamestnanci 

 Spolu Kvalifikovaní Nekvalifikovaní Dopĺňajú si 
vzdelanie 

Vychovávateľ 3 3   
Učiteľ 29 29   
 
Ďalší zamestnanci 
Účtovník 1 
Asistent učiteľa 3 
Vedúci školskej jedálne 1 
Kuchár 6 
Upratovač 3 
Ekonóm 1 
Školník 1 
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Informácie o aktivitách a prezentácii školy alebo školského zariadenia na verejnosti 
 
Aktivity a prezentácia školy na verejnosti 
 

Žiaci  1.- 4. ročníka boli zapojení do nasledujúcich súťaží: Pytagoriáda, Hviezdoslavov Kubín, Maksík, Všetkovedko, 
Klokanko, Letný viacboj všestrannosti, Čokolávová tretra, Ypsilon, iBobor, Hasiči očami detí, Biblia očami detí, Zimné 

majstrovstvá športového viacboja všestrannosti údolia Bodvy, Zimné Čečejovce – výtvarná súťaž, Bocian – výtvarná súťaž, 
Športová olympiáda mládeže údolia Bodvy, Detská P-T-S súťaž, Detský štafetový kros, English Star, Žiaci 5.-9. ročníka boli 

zapojení do rôznych predmetových olympiád a súťaží: Slovenský jazyk a cudzie jazyky: Čítajme spolu, Rande s knihou, 
Kolektívnym čítaním do Krajiny poznania, Naj nemčinár/nemčinárka, Literárne dobrodružstvo, Deň múz, Olympiáda zo 

slovenského jazyka, Olympiáda z anglického jazyka, Šaliansky Maťko, Hviezdoslavov Kubín, Komparo, English Star, 
Ypsilon; Prírodovedné predmety: Matematická olympiáda, Geografická olympiáda, Biologická olympiáda, Pytagoriáda 

Matematický klokan iBobor, Všetkovedko, Matematický kufor, Komparo, Expert, Maks; Spoločenskovedné predmety: 
Olympiáda ľudských práv – školské kolo, Ekonomická olympiáda, Olympiáda kritického myslenia; Výchovné predmety: 

Základný lyžiarsky výcvik pre žiakov 7. a 8. ročníka, Deň zdravej výživy a pohybu, Čečejovský maratón, Detský štafetový 

kros, Basketbal žiakov ZŠ, Majstrovstvá vo florbale, Zimný viacboj všestrannosti, Vianočný turnaj vo volejbale, 
Majstrovstvá vo vybíjanej žiačok ZŠ, Majstrovstvá vo futsale, Cezpoľný beh, Majstrovstvá v atletike žiakov ZŠ, Čokoládová 

tretra, Majstrovstvá vo viacboji všestrannosti, Detská P-T-S atletika. 

Informácie o súťažiach a olympiádach, do ktorých sa škola zapojila 

 
Účasť žiakov v olympiádach a súťažiach 
Oblasť Názov súťaže Kategória Počet zapojených 

žiakov 

Slovenský jazyk 
Olympiáda zo 
slovenského jazyka a 
literatúry 

C 3 

Biológia Biologická olympiáda C-TP 3 

Biológia Biologická olympiáda D-TP 1 

Biológia Biologická olympiáda E-zoo 2 

Anglický jazyk Olympiáda v anglickom 
jazyku 1B 11 

Anglický jazyk Olympiáda v anglickom 
jazyku 1A 16 

Geografia Geografická olympiáda E 2 

Geografia Geografická olympiáda F 1 

Geografia Geografická olympiáda G 1 

Matematika Matematická olympiáda Z9 1 

Matematika Matematická olympiáda Z6 3 

Matematika Matematická olympiáda Z5 2 

Matematika Matematická olympiáda Z7 2 

Matematika Pytagoriáda P6 7 

Matematika Pytagoriáda P5 7 

Matematika Pytagoriáda P8 4 
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Matematika Pytagoriáda P3 11 

Matematika Pytagoriáda P4 6 

Matematika Pytagoriáda P7 7 

Informatika iBobor Benjamín 4 

Informatika iBobor Bobrík 1 

Informatika iBobor Drobec 1 

Informatika iBobor Kadet 19 

Logika, mediálna 
gramotnosť 

Olympiáda kritického 
myslenia 3. 10 

 
Dosiahnuté úspechy 

Oblasť Súťaž Kategória Kolo Umiestnenie Počet 
úspešných 

Počet 
zúčastnených 

Slovenský 
jazyk 

Olympiáda zo 
slovenského jazyka 
a literatúry 

C okresné kolo 4.  1 

Biológia Biologická olympiáda C-TP krajské kolo  1 1 
Biológia Biologická olympiáda C-TP okresné kolo 1., 4. 2 2 
Biológia Biologická olympiáda D-TP okresné kolo  1 1 
Biológia Biologická olympiáda E-zoo okresné kolo 2., 3. 2 2 
Biológia Biologická olympiáda E-zoo krajské kolo  1 1 

Geografia Geografická 
olympiáda G okresné kolo 1. 1 1 

Matematika Pytagoriáda P6 okresné kolo  1 4 
Matematika Pytagoriáda P5 okresné kolo  1 2 
Matematika Pytagoriáda P7 okresné kolo  1 2 

Matematika Matematická 
olympiáda Z5 okresné kolo  1 1 

Matematika Matematická 
olympiáda Z7 okresné kolo  1 2 

Informatika iBobor Bobrík hlavná súťaž  1 1 
Informatika iBobor Drobec hlavná súťaž 1. 1 1 
Informatika iBobor Kadet hlavná súťaž  1 19 

Logika, 
mediálna 
gramotnosť 

Olympiáda kritického 
myslenia 3. krajské kolo  2 5 

Informácie o projektoch, do ktorých je škola alebo školské zariadenie zapojené 

Názov projektu 
Termín začatia 

realizácie projektu 
Termín ukončenia 
realizácie projektu Výsledky 

DigiEDU 2025 trvá  
DigiNET 2025 trvá  
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Informácie o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou inšpekciou v škole 
alebo v školskom zariadení 

 V  školskom roku 2024/2025 prebehla prostredníctvom Štátnej školskej inšpekcie informatívna inšpekcia č. 8041/2024-2025 
dňa 28. 10. 2024. 
 Predmetom inšpekcie bolo zistenie stavu poskytovania bezpečia a istoty žiakom v školskom prostredí a tolerancia diverzity. 
 Zistenia z dotazníkového prieskumu boli spracované v spolupráci so Slovenskou akadémiou vied do správy za Slovenskú 
republiku a zverejnené na webovom sídle Štátnej školskej inšpekcie. 
Dátum poslednej inšpekčnej kontroly: 28. 10. 2024 
Druh inšpekcie: Informatívna 

Informácie o priestorových podmienkach a materiálno-technických podmienkach školy alebo 
školského zariadenia 
 
Budova školy 
 Budova  školy sa skladá z piatich osobitných pavilónov. Škola bola postavená v roku 1966. 

Odborné učebne 
 Máme odbornú učebňu informatiky a techniky. 

Telocvične a ihriská 
 Na škole je jedna telocvičňa, jedno multifunkčné ihrisko a dve ihriská pre MŠ a ŠKD. 

Rekonštrukcie 
 V lete 2025 prebehla rekonštrukcia oplotenia školy, maľovanie chodieb v pavilóne, maľovanie a oprava stropu v dvoch 
triedach. 

Informácie o oblastiach, v ktorých škola alebo školské zariadenie dosahuje dobré výsledky, o 
oblastiach, v ktorých má škola alebo školské zariadenie nedostatky 
 
Stanovené ciele pre školský rok 2024/2025 
 Všetky stanovené ciele boli súčasťou Školského vzdelávacieho programu, ako aj Plánu práce školy. 

Oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky 
 Základná škola  s materskou školou dosahuje dobré výsledky v predmetových olympiádach, v Testovaní T9, v športových 
súťažiach, ako aj v umiestnení žiakov na vybraných stredných školách. Poskytuje kvalitné vzdelanie pre žiakov s ohľadom 
na individuálne potreby žiakov, venuje sa žiakom so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. 
 Na škole pracuje kvalitný školský podporný tím. 

Oblasti, v ktorých sú nedostatky a je potrebné zlepšenie 
 Nedostatky identifikujeme v zastaralom vybavení školy, najmä čo sa týka priestorových podmienok a v elektroinštalácii. 

Odporúčania na školský rok 2025/2026 
 Naďalej ponúkať kvalitné vzdelanie od 3 rokov veku dieťaťa po 9. ročník základnej školy kvalifikovaným pedagogickým 
zborom. 

Deti so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami v MŠ 
ŠVVP 
 Deti so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami - 4 deti 
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Počet prijatých detí do MŠ od školského roka, v ktorom sa správa vypracúva 

 Počet detí 

Podané prihlášky do MŠ: 21 

Prijatí na predprimárne vzdelávanie: 16 

Neprijatí na predprimárne vzdelávanie: 5 

Pokračujúci v predprimárnom vzdelávaní:  
Ukončenie predprimárneho vzdelávania k 30.6.2025 14 

Žiaci so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami v ZŠ 

 Počet žiakov 

Žiaci so ŠVVP 24 

Žiaci zo sociálne znevýhodneného prostredia  
Zdravotne znevýhodnení / nadaní 24 

Autizmus / pervazívna vývinová porucha 2 

Mentálne postihnutie 4 

Nadanie 1 

Narušená komunikačná schopnosť 3 

Poruchy aktivity a pozornosti 1 

Sluchové postihnutie 1 

Vývinové poruchy učenia 17 
  
 
ŠVVP v jednotlivých ročníkoch 
druh/ročník 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Zo sociálne znevýhodneného 
prostredia 

         

Zdravotne znevýhodnení / 
nadaní 

 1 1  3 6 8 4 1 

Autizmus / pervazívna 
vývinová porucha 

  
1  

1     

Mentálne postihnutie   1   2 1   
Nadanie     1     
Narušená komunikačná 
schopnosť 

 
1   

1  
1   

Poruchy aktivity a pozornosti       1   
Sluchové postihnutie       1   
Vývinové poruchy učenia     1 4 7 4 1 

Spolu so ŠVVP  1 1  3 6 8 4 1 
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Druhy zdravotného znevýhodnenia / nadania v ročníkoch 
druh/ročník 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

AUT: žiak s autizmom alebo 
ďalšími pervazívnymi 
vývinovými poruchami 

    
1 

    

AUTBM: žiak s autizmom 
alebo s inou pervazívnou 
vývinovou poruchou bez 
mentálneho postihnutia 

    
1 

    

AUTM: žiak s autizmom 
alebo s inou pervazívnou 
vývinovou poruchou s 
mentálnym postihnutím 

  
1 

      

IND: žiak s intelektovým 
nadaním 

    
1     

MENA: žiak s mentálnym 
postihnutím variant A - ľahký 
stupeň 

  
1 

  
2 1 

  

MP: žiak s mentálnym 
postihnutím 

     
1 1   

druh/ročník 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

NKS2: žiak s narušenou 
komunikačnou schopnosťou 
s poruchami reči 

 
1 

  
1 

 
1 

  

NKS: žiak s narušenou 
komunikačnou schopnosťou 

 
1   

1     

PA a P: žiak s poruchami 
aktivity a pozornosti 

      
1   

SLUA: žiak so sluchovým 
postihnutím - nedoslýchavý 

      1   

SP: žiak so sluchovým 
postihnutím 

      1   

VPU1: žiak s vývinovými 
poruchami učenia - dyslexia 

    
1 4 7 3 1 

VPU2: žiak s vývinovými 
poruchami učenia - dysgrafia 

    
1 4 7 4 1 

VPU3: žiak s vývinovými 
poruchami učenia 
dysortografia 

    
1 3 6 4 1 

VPU4: žiak s vývinovými 
poruchami učenia - 
dyskalkúlia 

     
2 3 

  

VPU: žiak s vývinovými 
poruchami učenia 

     
2 5 2  
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Počet zapísaných žiakov do prvého ročníka v školskom roku, v ktorom sa správa 
vypracúva 
 
Žiaci 1. ročníka 

 Počet žiakov 

Počet zapísaných prvákov k 30.6.2024: 22 

Počet prijatých prvákov: 22 

Skutočný počet žiakov 1. ročníka k 15.9.2024: 22 

Počet detí s odloženou školskou dochádzkou:  

Počet žiakov, ktorí ukončili školskú dochádzku na ZŠ 
 
Ukončenie školskej dochádzky na ZŠ k 30.6.2025 
Ročník Počet žiakov 

9. ročník 22 

8. ročník  
7. ročník  
6. ročník  
5. ročník  
Nižší ročník  
Spolu 22 

 

Pokračovanie vzdelávania žiakov na strednej škole 

Počet   žiakov školy, ktorí sa hlásili a boli prijatí na gymnázium 

Ročník 

8-ročné gymnázium 4-ročné gymnázium 5-ročné bilingválne 
gymnázium 

podali 
prihlášku 

prijatí a 
nastúpia 

podali 
prihlášku 

prijatí a 
nastúpia 

podali 
prihlášku 

prijatí a 
nastúpia 

3       
5 2 1     
8     5  
9   4 4 2  

  
Počet  žiakov školy, ktorí sa hlásili a boli prijatí na stredné odborné školy 

Ročník 
úplné stredné 
odborné 
vzdelanie s maturitou 

a výučným listom 

úplné stredné 
odborné 
vzdelanie s maturitou 

bez výučného listu 
primárne vzdelanie 

Nepodal
i 
prihlášku 

Neprijatí 
na 

prihlásené 
školy 
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podali 
prihlášku 

prijatí, 
nastúpia 

podali 
prihlášku 

prijatí, 
nastúpia 

podali 
prihlášku 

prijatí, 
nastúpia 

5       24 1 

8       20 4 

9   16 16   2  

Výsledky hodnotenia žiakov 1. stupňa 

Koncoročná klasifikácia po predmetoch 
Trieda Spr SJL ANJ MAT PVO ETV NBV HUV 

I.A 1.00 1.38 1.00 1.31 1.00 1.00 1.00 1.00 

I.B 1.00 1.29 1.00 1.14 1.00 1.00 1.00 1.00 

II.A 1.00 1.95 1.00 1.67 1.38 1.00 1.00 1.00 

III.A 1.00 1.75 1.07 1.75  1.00 1.00 1.00 

III.B 1.00 2.07 1.87 1.93   1.00 1.07 

IV.A 1.00 2.12 1.48 2.44  1.00 1.00 1.00 

Priemer 1.00 1.76 1.24 1.71 1.13 1.00 1.00 1.01 

Trieda VYV TSV TEV INF PDA VLA PVC Priemer 

I.A 1.00 1.00      1.09 

I.B 1.00 1.00      1.05 

II.A 1.00 1.00      1.25 

III.A 1.00 1.00  1.06 1.31 1.25 1.00 1.20 

III.B 1.00 1.00  1.27 2.07 1.93 1.00 1.47 

IV.A 1.00 1.00  1.28 1.32 2.12 1.00 1.43 

Trieda VYV TSV TEV INF PDA VLA PVC Priemer 

Priemer 1.00 1.00  1.20 1.57 1.77 1.00 1.25 
 
Prospech žiakov 

Trieda 
Počet 

žiakov 
prospel(a) s 

vyznamenaním 
prospel(a) 

veľmi 
dobre 

prospel(a) neprospel(a) neklasifikovaný(á) ∅ 

I.A 13   13    
I.B 14   14    
II.A 22 16 3 3    
III.A 16 11 4 1    
III.B 15 8 4 3    
IV.A 28 12 6 9 1   
Spolu 108 47 17 43 1   
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Dochádzka  žiakov za I. a II. polrok 

Trieda Žiakov 
Vymeškané 
hodiny 

Vymeškané (avg) Ospravedlnené Ospravedlnené (avg) 

I. II. Σ I. II. Avg I. II. Σ I. II. Avg 

I.A 13 895 567 1462 68,85 43,62 112.46 895 567 1462   112.46 

I.B 14 867 814 1681 66,69 58,14 120.07 867 814 1681   120.07 

II.A 22 1597 1435 3032 66,54 65,23 137.82 1597 1435 3032   137.82 

III.A 16 889 1238 2127 55,56 77,38 132.94 889 1238 2127   132.94 

III.B 15 782 1082 1864 55,86 72,13 124.27 782 1082 1864   124.27 

IV.A 28 1696 1605 3301 62,81 57,32 117.89 1696 1605 3301   117.89 

Spolu 108 6726 6741 13467 62.28 62.42 124.69 6726 6741 13467 62.28 62.42 124.69 

Trieda Žiakov 
Neospravedlnené Neospravedlnené (avg) 

Neskoré 
príchody Neskoré (avg) 

I. II. Σ I. II. Avg I. II. Σ I. II. Avg 

I.A 13      0.00    0,00 0,00 0.00 

I.B 14      0.00    0,00 0,00 0.00 

II.A 22      0.00    0,00 0,00 0.00 

III.A 16      0.00    0,00 0,00 0.00 

III.B 15      0.00    0,00 0,00 0.00 

IV.A 28      0.00    0,00 0,00 0.00 

Spolu 108    0.00 0.00 0.00    0.00 0.00 0.00 
 
Koncoročná klasifikácia 

Trieda Priemer 

Počet známok Počet žiakov 

výborný chválitebný dobrý dostatočný nedostatočný neklasifikovaný(á) samé 
jednotky dostatočný nedostatočný 

Znížená 
známka 

zo 
správania 

I.A 1.09 111 4 1 1   9 1   
I.B 1.05 120 6     10    
II.A 1.25 160 19 7 3   7 2   
III.A 1.20 166 16 8 1   6 1   
III.B 1.47 130 29 14 7   3 3   
IV.A 1.43 228 40 19 11 2  5 7 1  

Trieda Priemer 

Počet známok  Počet žiakov 

výborný chválitebný dobrý dostatočný nedostatočný neklasifikovaný(á) samé 
jednotky dostatočný nedostatočný 

Znížená 
známka 

zo 
správania 

Spolu  915 114 49 23 2  40 14 1  
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Výchovné  opatrenia za I. a II. polrok 

Trieda 
Pochvala od triedneho 
učiteľa Pochvala od riaditeľa 

Napomenutie od triedneho 
učiteľa (Všeobecné) 

I. II. I. II. I. II. 

I.A 6 2  9   
I.B 3 2  10   
II.A 7 1  11   
III.A 9 7  6  1 

III.B 4   3   
IV.A    5   
Spolu 29 12  44  1 

Výsledky hodnotenia žiakov 2. stupňa 

 Koncoročná klasifikácia po predmetoch 
Trieda Spr SJL ANJ MAT INF BIO DEJ GEG THD SEE ETV 

V.A 1.04 2.42 1.54 2.29 1.83 2.00 2.42 1.63 1.00 1.21 1.00 

VI.A 1.06 2.11 1.59 1.94 1.24 1.13 2.06 1.38 1.25 1.00 1.00 

VI.B 1.07 2.86 2.07 2.71 1.64 2.00 2.86 2.07 1.79 1.43 1.00 

VII.A 1.24 2.41 1.65 2.47 1.65 1.76 2.35 1.76 1.06 1.00 1.00 

VII.B 1.22 2.33 1.94 2.28 1.50 1.72 2.33 1.83 1.41 1.00 1.00 

VIII.A 1.00 2.56 1.76 2.20 1.00 1.96 2.48 1.44 1.00 1.00 1.00 

IX.A 1.00 1.90 1.65 2.00  1.50 2.25 1.10 1.00  1.00 

Priemer 1.09 2.37 1.74 2.27 1.48 1.72 2.39 1.60 1.22 1.11 1.00 

Trieda NBV HUV VYV TSV FYZ VLA OBN PVC NEJ CHE Priemer 

V.A 1.00 1.00 1.29 1.21       1.60 

VI.A 1.13 1.33 1.00 1.22 1.69 3.00 1.83 1.50   1.52 

VI.B 1.00 1.57 1.00 1.85 2.43  2.71    2.00 

VII.A 1.00 1.29 1.29 1.65 2.24  2.35  1.50 2.06 1.77 

VII.B 1.00 1.33 1.22 1.44 2.33  2.22 2.00 1.63 1.82 1.77 

VIII.A 1.00 1.00 1.00 1.21 2.12  2.24  1.36 2.32 1.66 

IX.A 1.00  1.00 1.26 1.65  2.00  1.60 1.90 1.56 

Priemer 1.02 1.25 1.11 1.41 2.08 3.00 2.23 1.75 1.52 2.03 1.70 
 
 
Prospech žiakov 

Trieda 
Počet 

žiakov 
prospel(a) s 

vyznamenaním 
prospel(a) 

veľmi 
dobre 

prospel(a) neprospel(a) neklasifikovaný(á) ∅ 

V.A 26 10 10 5 1   
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Trieda 
Počet 

žiakov 
prospel(a) s 

vyznamenaním 
prospel(a) 

veľmi 
dobre 

prospel(a) neprospel(a) neklasifikovaný(á) ∅ 

VI.A 18 9 6 3    
VI.B 16 5 3 8    
VII.A 17 9 2 5 1   
VII.B 20 10 1 9    
VIII.A 25 10 6 9    
IX.A 22 9 6 7    
Spolu 144 62 34 46 2   
  
Dochádzka  žiakov za I. a II. polrok 

Trieda Žiakov 
Vymeškané hodiny Vymeškané (avg) Ospravedlnené Ospravedlnené (avg) 

I. II. Σ I. II. Avg I. II. Σ I. II. Avg 

V.A 26 1679 1665 3344 64,58 64,04 128.62 1678 1644 3322   127.77 

VI.A 18 986 1235 2221 58,00 68,61 123.39 986 1220 2206   122.56 

VI.B 16 1255 1281 2536 83,67 80,06 158.50 1254 1263 2517   157.31 

VII.A 17 1453 1258 2711 90,81 74,00 159.47 1441 1192 2633   154.88 

VII.B 20 1506 1451 2957 75,30 72,55 147.85 1433 1412 2845   142.25 

VIII.A 25 2429 1820 4249 97,16 72,80 169.96 2428 1809 4237   169.48 

IX.A 22 1019 1067 2086 46,32 48,50 94.82 1019 1067 2086   94.82 

Spolu 144 10327 9777 20104 71.72 67.90 139.61 10239 9607 19846 71.10 66.72 137.82 

Trieda Žiakov 
Neospravedlnené Neospravedlnené (avg) 

Neskoré 
príchody Neskoré (avg) 

I. II. Σ I. II. Avg I. II. Σ I. II. Avg 

V.A 26 1 21 22   0.85    0,00 0,00 0.00 

VI.A 18  15 15   0.83    0,00 0,00 0.00 

VI.B 16 1 18 19   1.19    0,00 0,00 0.00 

VII.A 17 12 66 78   4.59    0,00 0,00 0.00 

VII.B 20 73 39 112   5.60    0,00 0,00 0.00 

VIII.A 25 1 11 12   0.48    0,00 0,00 0.00 

IX.A 22      0.00    0,00 0,00 0.00 

Spolu 144 88 170 258 0.61 1.18 1.79    0.00 0.00 0.00 
 
Koncoročná klasifikácia 

Trieda Priemer 

Počet známok Počet žiakov  

výborný chválitebný dobrý dostatočný nedostatočný neklasifikovaný(á) samé 
jednotky dostatočný nedostatočný 

Znížená 
známka 

zo 
správania 

V.A 1.60 218 65 40 8 5  3 3 1 1 
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VI.A 1.52 192 57 20 9   5 3  1 
VI.B 2.00 119 35 32 37   1 6  1 
VII.A 1.77 185 36 32 31 5  4 5 1 2 
VII.B 1.77 183 55 31 34   3 7  2 
VIII.A 1.66 278 62 52 32   4 9   
IX.A 1.56 194 60 39 6   4 4   
Spolu  1369 370 246 157 10  24 37 2 7 
  
Výchovné  opatrenia za I. a II. polrok 

Trieda 
Pokarhanie od 

triedneho učiteľa 
Pochvala od 

triedneho učiteľa 
Pochvala od 

riaditeľa 
Upozornenie 

vymeškané hodiny 
Pokarhanie od 

riaditeľa 
I. II. I. II. I. II. I. II. I. II. 

V.A 1  8 12  5     
VI.A 1 2 11 7  5     
VI.B 1  4 5  1     
VII.A   5 5  4  1   
VII.B   3 6  3   1  
VIII.A   17 25  5     
IX.A   13 6  5     
Spolu 3 2 61 66  28  1 1  

Výsledky žiakov 9. ročníka v celoštátnom testovaní 

 Priemerný výsledok testovania 9 v triedach 

Trieda 
Matematika Slovenský jazyk 

úspešnosť percentil úspešnosť percentil 

IX.A 69.17 60.15 62.16 49.32 

Informácie o finančnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy alebo školského 
zariadenia podľa osobitného predpisu 
 
Finančné zabezpečenie 
  

ZŠ   s MŠ je financovaná z 3 zdrojov: 
 1. zo štátneho rozpočtu 
 –   ide o normatívne finančné prostriedky (sú stanovené na základe počtu žiakov školy a normatívneho objemu finančných 
prostriedkov pridelených na jedného žiaka školy na aktuálny kalendárny rok. 
 Normatív je  súčtom mzdového normatívu (vyjadruje normované ročné náklady na mzdy a platy vrátane poistného a 
príspevku zamestnávateľa do poisťovní. a prevádzkového normatívu) a prevádzkového normatívu (vyjadruje normované 
ročné náklady na výchovno-vzdelávací proces a prevádzku školy bez osobných nákladov pripadajúce na jedného žiaka) 
-   ide o nenormatívne finančné prostriedky (tu patrí príspevok na dopravu, na školu v prírode, na lyžiarsky kurz, odchodné a 
odstupné, príspevok na učebnice, na školský podporný tím...) 
2. z rozpočtu obce – ide o financovanie ŠJ a ŠKD. Do 1. 1. 2025 sa financovala z rozpočtu obce aj prevádzka MŠ. 
3. z vlastných zdrojov – tu patrí školné, stravné a réžia. 
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Informácie o aktivitách školy alebo školského zariadenia, ktoré realizuje pre deti alebo pre 
žiakov v ich voľnom čase 
 
Záujmové krúžky 
Záujmový krúžok Počet detí Vedúci 

Hravé tvorenie 19 Katarína Faragóová 

Hudobníci 22 Lívia Gorecká 

Krúžok sebaobrany 19 Ladislav Dringuš 

Krúžok šikovných rúk 17 Anna Hrivniaková 

Lego krúžok 20 Janka Képesová 

Matematický krúžok 10 Stela Turňanská 

Pohybovo-poznávací krúžok 19 Zuzana Zboraiová 

Slovenčina hrou 10 Andrea Muchová 

Športové hry pre chlapcov 18 Eva Ballóková 

Športovo-objavovací 22 Helena Poláková 

Tanečno - pohyobový krúžok 19 Ivica Horvatová 

Z každého rožka troška 17 Žaneta Takáčová 

Zašportuj si 20 Eva Ballóková 

Informácie o spolupráci školy alebo školského zariadenia s rodičmi detí alebo žiakov 
 
Spolupráca s rodičmi 
 Spolupráca s rodičmi je na veľmi dobrej úrovni. Veľmi úzko sa spolupracuje s rodičmi v prípade výchovno-vzdelávacích 
ťažkostí a pri nerešpektovaní vnútorného školského poriadku. 
 
 

1.7.2 Charakteristika sociálneho podniku 

 
Názov Villa Cech s.r.o., r.s.p. 
Adresa Buzická 55, 044 71 Čečejovce 
Telefón 055/ 300 96 95 
Elektronická adresa villacech@cecejovce.sk 
 

Spoločnosť Villa Cech s.r.o., r.s.p. je obecný sociálny podnik, ktorý vznikol 9.2.2021 a štatút 
registrovaného sociálneho podniku mu bol pridelení 26.3.2021 Ministerstvom práce sociálnych vecí a 
rodiny. Konateľom spoločnosti je starosta obce Mgr. Lukáš Macák. Obecný sociálny podnik má ku 
koncu roka 2025 ôsmich zamestnancov. Obec Čečejovce je jeho 100% vlastníkom. Hodnota 
základného imania spoločnosti je 5 000,00 €, tvorená vkladom Obce Čečejovce, ktorého predmetom sú 
peňažné prostriedky vo výške 5 000,00 €. 

 
 
 
 



27 
 

1.8 Plnenie úloh obce 

1.8.1 Zdravotníctvo 

 Zdravotnú starostlivosť v obci poskytuje: 
 MUDr. Iveta Vavreková - pediater 
 MUDr. Monika Schrönerová - praktický lekár pre dospelých  
 MUDr. Myroslava Majdáková - stomatológ  

1.8.2 Lekáreň  ATHOS, s.r.o., Čečejovce 
             - poskytovateľ zdravotnej starostlivosti so špecializáciou lekárenstvo a útvarom pracovisko 

1.8.3 Slovenská pošta 

 Buzická 55, 044 71  Čečejovce 

1.8.4 Farské úrady 

 Rímskokatolícka farnosť sv. Jána, Čečejovce          
 Reformovaný farský úrad, Čečejovce 

1.8.5 Kultúra 

Spoločenský a kultúrny život v obci zabezpečujú miestne organizácie:  
• Klub dôchodcov „HARANGÓ“ 
• Základná organizácia CSEMADOK-u v Čečejovciach  
• Poľovnícka organizácia ČEČANKA Čečejovce 

1.8.6 Šport 

 Telovýchovná Jednota Družstevník Čečejovce 
 Fit klub RAY 

 
1.8.7 Sociálne zabezpečenie, doprava a územné plánovanie obce 

 Obecné zastupiteľstvo dňa 05.06.2023, uznesením č. 73/06/2023 schválilo Program 
hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Čečejovce na roky 2023 – 2029. 
Sociálne zariadenie sa v obci nenachádza najbližšie je v meste Moldava nad Bodvou. 

 Dopravná infraštruktúra obce Čečejovce je založená na výhodnej polohe pri ceste I. 
triedy. Obec je obsluhovaná prímestskou autobusovou dopravou zabezpečujúcou 
pravidelné spojenie do Košíc a Moldavy nad Bodvou, a prechádza ňou aj nevyužívaná 
železničná trať. 

 Obecné zastupiteľstvo dňa 31.01.2023, uznesením č. 36/01/2023 schválilo obstarávanie 
Územného plánu obce Čečejovce – zmeny a doplnky č. 3 a tiež uzavretie zmluvy o 
dielo medzi obcou Čečejovce a Ing. arch. Marianou Šimkovou podľa návrhu, kde 
obstarávací proces by nemal trvať dlhšie ako 3 roky od schválenia obstarania. 

1.9 Významnejšie podnikateľské prevádzky v obci 

ABRISO SK s.r.o. - výroba extrudovanej polyetylénovej peny, bublinkovej fólie a extrudovaného 
polystyrénu pre stavebné a obalové odvetvie  

GALVANIC SERVICE s.r.o. - renovácia medených dosiek kryštalizátorov pre plynulé odlievanie ocele 

PD Čečejovce, družstvo - živočíšna a rastlinná výroba 

TAJBA a.s. -poľnohospodárska prvovýroba, nákup, predaj a skladovanie rastlinných komodít, 
výroba a predaj plnotučnej toastovanej sóje. Výroba vápenatých hnojív, ťažba 
kameňa pre stavebníctvo. 
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1.10 Obchodné prevádzky v obci 

1.10.1 Obchody s potravinárskym a zmiešaným tovarom 

COOP  JEDNOTA                                          potraviny, rozličný tovar 
MILK-AGRO spol. s. r. o                               potraviny, rozličný tovar 
MIXTA MARKET                                          rozličný tovar 
  
Ostatné prevádzky 
Pohostinstvá 
Krčma U LUCIÁNA 
 
Cukrárenská výrobňa 
ŽERBO Plus s.r.o. 
Reštaurácie 
Bernadett, s.r.o. 
Fiore Coffee, s.r.o. 
Kvetinárstvo 
Kvetky u Žabky 
 
Ovocie, zelenina 
L.K.P.A s.r.o., Košická 2 – ambulantný predaj 
Ing. Bc. Petronela Ambrús DBA, Košická 25 – ambulantný predaj 
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2. Ekonomické údaje 

Obec je samostatný územný a správny celok SR, združuje osoby,  ktoré  majú na jej území 
trvalý pobyt. Obec je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom č.138/1991 Zb. 
o majetku obcí samostatne hospodári s vlastným majetkom a vlastnými príjmami, pričom výkon 
samosprávy je definovaný v zákone č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj územia a o potreby 
jej obyvateľov. 

 
Obec financuje svoje potreby predovšetkým z vlastných príjmov, dotácií zo štátneho rozpočtu 

a z ďalších zdrojov. Na plnenie svojich úloh  môže použiť návratné zdroje financovania a prostriedky 
mimorozpočtových peňažných fondov. Na plnenie rozvojového programu obce alebo na plnenie inej 
úlohy, na ktorej má štát záujem, možno obci poskytnúť štátnu dotáciu. Svoje úlohy môže obec 
financovať aj z prostriedkov združených s inými obcami, so samosprávnymi krajmi a s inými 
právnickými a fyzickými osobami. 

Majetkom obce sú veci vo vlastníctve obce  a majetkové práva obce. Majetok obce slúži na 
plnenie úloh obce a má sa zveľaďovať a zhodnocovať. Majetok obce možno požiť na verejné účely, na 
podnikateľskú činnosť a na výkon samosprávy obce. Zásady hospodárenia s majetkom obce  určuje 
obecné zastupiteľstvo. Obec môže zveriť svoj majetok do správy rozpočtovej organizácii, ktorú 
zriadila podľa zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy. 

 
Podiely na daniach v správe štátu upravuje zákon č. 564/2004  Z. z. o rozpočtovom určení 

výnosu z dane z príjmov územnej samospráve a o zmene a doplnení  niektorých zákonov. 
Dotácie na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy sa zabezpečujú prostredníctvom 
správcu kapitoly štátneho rozpočtu, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí výkon  štátnej správy, ktorý sa 
preniesol na obec. Poskytujú na základe zákona č. 567/2003 Z. z. o financovaní základných škôl 
a školských zariadení. Do prijatia prostriedkov štátneho rozpočtu obcou na úhradu nákladov 
preneseného výkonu štátnej správy môže obec použiť na ich úhradu vlastné príjmy. Po prijatí 
prostriedkov ŠR obec zúčtuje prostriedky v prospech svojho rozpočtu. 
 

Ďalšie dotácie v súlade so zákonom o štátnom rozpočte na príslušný rozpočtový rok  sa 
zabezpečujú prostredníctvom Ministerstva financií SR alebo správcu kapitoly ŠR, do ktorého vecnej 
pôsobnosti patrí činnosť, ktorá sa má financovať. 

 
Cieľom účtovnej závierky je poskytnúť verný a pravdivý obraz o účtovnej závierke. 

Vymedzenie predmetu účtovníctva obsahuje § 2 zákona o účtovníctve ako účtovanie a vykazovanie 
skutočnosti o stave a pohybe majetku, o stave záväzkov, o rozdiele majetku a záväzkov, o výnosoch  
a nákladoch, príjmoch a výdavkoch, o výsledku hospodárenia účtovnej jednotky v zmysle zákona č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve a opatrenie Ministerstva financií Slovenskej republiky zo dňa 12. 12. 
2022 č. MF/014454/2022-36, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej 
účtovej osnove pre obce, vyššie územné celky a nimi zriadené rozpočtové organizácie a príspevkové 
organizácie a v znení opatrenia  č. MF/25755/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti 
o usporiadaní, označovaní a obsahom vymedzení položiek účtovnej závierky, termíny a miesto 
predkladania účtovnej závierky pre rozpočtové organizácie obce. 

 
Zákon 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov v § 19 stanovuje povinnosť 

overenia  účtovnej závierky a v § 20 vyhotovenie výročnej správy, ktorej súlad s účtovnou závierkou 
musí byť tiež overený s audítorom. 

 
Pre obce to stanovuje aj § 9 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov. 
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Účtovná závierka predstavuje kontinuálny proces činností, ktorých výsledkom je zostavenie 

účtovných výkazov, vypracovanie poznámok a následné predloženie účtovnej závierky ako celku 
daňovému úradu. 

 
Okruh činnosti pre zhotovenie účtovnej závierky: 

- inventarizácia 
- kontrola nadväznosti analytických účtov a analytickej evidencie na syntetické účty 
- tvorba rezerv 
- zaúčtovanie časového rozlíšenia nákladov a výnosov 
- kontrola zúčtovania transferov 
- zaúčtovanie účtovných prípadov, ktoré nesmú mať konečný zostatok 
- kontrola zaúčtovania odpisov 
- doúčtovanie účtovných prípadov bežného účtovného obdobia 
- kontrola formálnej správnosti účtovných zápisov 
- kontrola účtu výsledku hospodárenia 

Pri uzatváraní účtovných kníh obec postupuje nasledovne: 
- zisťujú sa obraty jednotlivých účtov 
- zisťujú sa konečné stavy účtov prostriedkov  a zdrojom rozpočtového hospodárenia 
- konečné zostatky ostatných súvahových účtov 
- zisťuje sa účtovný výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 

Obec Čečejovce zostavila aj konsolidovanú účtovnú závierku ako celok /obec + RO/. Za rok 
2025 v zmysle Opatrenia č. MF/27526/2005-31 ktoré bolo novelizované Opatrením č. 
MF/22110/2009-31 platným od 1.1.2010. Konsolidovaná účtovná závierka tvorí prílohu tejto výročnej 
správy. 
 

2.1 Rozpočet  obce  na  rok  2025  a jeho plnenie 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce  Čečejovce  na  rok   
2025. 
 

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7 zákona č.583/2004 Z.z. 
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2025 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný rozpočet po 
úpravách/zmenách bol zostavený ako prebytkový  vo výške 1 796,00 EUR a  kapitálový   rozpočet ako  
schodkový vo výške 303 960,00 EUR. 
 
 
 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2025. Rozpočet obce bol 
schválený obecným zastupiteľstvom dňa 10.02.2025 uznesením č. 166/02/2025. 

 
Zmeny rozpočtu:  
- prvá  zmena  schválená dňa 11.02.2025, rozpočtovým opatrením č. 1/2025 
- druhá zmena schválená dňa 26.02.2025, uznesením č. 177/03/2025 zo dňa 17.03.2025 
- tretia zmena  schválená dňa 27.02.2025, uznesením č. 178/03/2025 zo dňa 17.03.2025 
- štvrtá zmena  schválená dňa 28.02.2025, rozpočtovým opatrením č. 4/2025 
- piata zmena  schválená dňa 01.03.2025, rozpočtovým opatrením č. 5/2025 
- šiesta zmena  schválená dňa 21.03.2025, rozpočtovým opatrením č. 6/2025 
- siedma zmena schválená dňa 21.03.2025, rozpočtovým opatrením č. 7/2025 
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- ôsma zmena  schválená dňa 31.03.2025, rozpočtovým opatrením č. 8/2025 
- deviata zmena  schválená dňa 31.03.2025, rozpočtovým opatrením č. 9/2025 
- desiata zmena  schválená dňa 01.04.2025, rozpočtovým opatrením č. 10/2025 
- jedenásta zmena  schválená dňa 01.05.2025, rozpočtovým opatrením č. 11/2025 
- dvanásta zmena  schválená dňa 31.05.2025, rozpočtovým opatrením č. 12/2025 
- trinásta zmena  schválená dňa 31.05.2025, rozpočtovým opatrením č. 13/2025 
- štrnásta zmena  schválená dňa 03.06.2025, rozpočtovým opatrením č. 14/2025 
- pätnásta zmena  schválená dňa 03.06.2025, rozpočtovým opatrením č. 15/2025 (ZŠ s MŠ) 
- šestnásta zmena  schválená dňa 01.07.2025, rozpočtovým opatrením č. 16/2025 
- sedemnásta zmena  schválená dňa 01.08.2025, uznesením č. 216/09/2025 zo dňa 29.09.2025 
- osemnásta zmena  schválená dňa 01.08.2025, uznesením č. 216/09/2025 zo dňa 29.09.2025 (ZŠ s MŠ) 
- devätnásta zmena  schválená dňa 05.08.2025, rozpočtovým opatrením č. 19/2025 
- dvadsiata zmena  schválená dňa 15.08.2025, rozpočtovým opatrením č. 20/2025 
- dvadsiata prvá zmena  schválená dňa 15.08.2025, rozpočtovým opatrením č. 21/2025 (ZŠ s MŠ) 
- dvadsiata druhá zmena  schválená dňa 28.08.2025, rozpočt. opat. č. 22/2025 (ZŠ s MŠ) 
- dvadsiata tretia zmena  schválená dňa 01.09.2025, rozpočtovým opatrením č. 23/2025 
- dvadsiata štvrtá zmena  schválená dňa 25.09.2025, rozpočt. opat. č. 24/2025 
- dvadsiata piata zmena  schválená dňa 25.09.2025, rozpočt. opat. č. 25/2025 (ZŠ s MŠ)  
- dvadsiata šiesta zmena  schválená dňa 26.09.2025, rozpočt. opat. č. 26/2025 (ZŠ s MŠ) 
- dvadsiata siedma zmena  schválená dňa 01.10.2025, rozpočt. opat. č. 27/2025 
- dvadsiata ôsma zmena  schválená dňa 31.10.2025, rozpočtovým opatrením č. 28/2025 
- dvadsiata deviata zmena  schválená dňa 31.10.2025, rozpočt. opat. č. 29/2025 (ZŠ s MŠ) 
- tridsiata zmena schválená dňa 01.11.2025, rozpočtovým opatrením č. 30/2025 
- tridsiata prvá zmena schválená dňa 01.11.2025, rozpočtovým opatrením č. 31/2025 (ZŠ s MŠ) 
- tridsiata druhá zmena schválená dňa 30.11.2025, rozpočtovým opatrením č. 32/2025  
- tridsiata tretia zmena schválená dňa 30.11.2025, rozpočtovým opatrením č. 33/2025 (ZŠ s MŠ) 
- tridsiata štvrtá zmena schválená dňa 01.12.2025, rozpočt. opat. č. 34/2025 
- tridsiata piata zmena schválená dňa 05.12.2025, rozpočtovým opatrením č. 35/2025 
- tridsiata šiesta zmena schválená dňa 20.12.2025, rozpočt. opat. č. 36/2025 (ZŠ s MŠ) 
- tridsiata siedma zmena schválená dňa 23.12.2025, rozpočt. opat. č. 37/2025 (ZŠ s MŠ) 
- tridsiata ôsma zmena schválená dňa 30.12.2025, rozpočt. opat. č. 38/2025 (ZŠ s MŠ) 
- tridsiata deviata zmena schválená dňa 31.12.2025, rozpočt. opat. č. 39/2025 (ZŠ s MŠ) 

štyridsiata zmena schválená dňa 31.12.2025, rozpočt. opat. č. 40/2025 
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Rozpočet obce k 31.12.2025 
 

Schválený 
rozpočet

Schválený 
rozpočet po 
poslednej 

zmene

Skutočnosť

PRÍJMY CELKOM 3 666 629 4 143 008 2 884 850,09

     v tom: bežné príjmy 2 114 782 2 324 334 2 316 609,16

                kapitálové príjmy 1 130 000 1 345 487 215 487,00

                finančné príjmy 284 847 302 164 182 132,00

                príjmy RO s právnou subjektivitou 137 000 171 023 170 621,93

                    v tom: bežné príjmy 137 000 171 023 170 621,93

                                finančné príjmy 0 0 0,00

VÝDAVKY CELKOM 3 666 629 4 143 008 2 578 814,37

     v tom: bežné výdavky 903 671 959 297 892 346,09

                kapitálové výdavky 1 394 724 1 632 791 166 652,03

                finančné výdavky 0 0 0,00

                 výdavky RO s právnou subjektivitou 1 368 234 1 550 920 1 519 816

                    v tom: bežné výdavky 1 363 752 1 534 264 1 503 161,72

                               kapitálové výdavky 4 482 16 656 16 654,53

                               finančné výdavky 0 0 0,00

ROZPOČTOVÉ HOSPODÁRENIE OBCE 0 0 306 035,72

bežný rozpočet -15 641 1 796 91 723,28

kapitálový rozpočet -269 206 -303 960 32 180,44

finančné oprácie 284 847 302 164 182 132,00

Ukazovateľ

r. 2025

 
 
 

2.1.1 Plnenie rozpočtu za rok 2025 – príjmová časť 

Ukazovateľ
Schválený rozpočet po 

poslednej zmene v €
Skutočnosť 

k 31.12.2025 v €
% plnenia príjmov

Príjmy celkom 4 143 008,00 2 884 850,09 69,63

z toho :

Bežné príjmy 2 324 334,00 2 316 609,16 99,67

a) Daňové 953 311,00 948 209,79 99,46

b) Nedaňové 100 751,00 98 223,03 97,49

c) Prijaté granty a transfery 1 270 272,00 1 270 176,34 99,99

Kapitálové príjmy 1 345 487,00 215 487,00 16,02

Finančné príjmy 302 164,00 182 132,00 60,28

Príjmy RO s právnou subjektivitou: 171 023,00 170 621,93 99,77

v tom: - bežné príjmy 171 023,00 170 621,93 99,77

           - finančné operácie 0,00 0,00 0,00  
 
 

2.1.2 Plnenie rozpočtu za rok 2025 – výdavková časť 

Ukazovateľ
Schválený rozpočet po 

poslednej zmene v €
Skutočnosť 

k 31.12.2025 v €
% plnenia príjmov

Výdavky celkom 4 143 008,00 2 578 814,37 62,24

z toho :

Bežné výdavky 959 297,00 892 346,09 93,02

Kapitálové výdavky 1 632 791,00 166 652,03 10,21

Finančné výdavky 0,00 0,00 0,00

Výdavky RO s právnou subjektivitou: 1 550 920,00 1 519 816,25 97,99

v tom: - bežné výdavky 1 534 264,00 1 503 161,72 97,97

           - kapitálové výdavky 16 656,00 16 654,53 0,00  
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2.1.3 Rozpočtový výsledok hospodárenia 

 

Hospodárenie obce 
Skutočnosť k 31.12.2025 v 

EUR
Bežné príjmy spolu 2 487 231,09
z toho : bežné príjmy obce 2 316 609,16
             bežné príjmy RO 170 621,93
Bežné výdavky spolu 2 395 507,81
z toho : bežné výdavky  obce 892 346,09
             bežné výdavky  RO 1 503 161,72
Bežný rozpočet 91 723,28
Kapitálové  príjmy spolu 215 487,00
z toho : kapitálové  príjmy obce 215 487,00
             kapitálové  príjmy RO 0,00
Kapitálové  výdavky spolu 183 306,56
z toho : kapitálové  výdavky  obce 166 652,03
             kapitálové  výdavky  RO 16 654,53
Kapitálový rozpočet 32 180,44
Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu 123 903,72
Vylúčenie z prebytku -239 155,67
Upravený prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu -115 251,95
Príjmové finančné operácie 182 132,00
Výdavkové finančné operácie 0,00
Rozdiel finančných operácií 182 132,00
PRÍJMY SPOLU 2 884 850,09
VÝDAVKY SPOLU 2 578 814,37
Rozpočtové hospodárenie obce 306 035,72
Úprava rozpočtu -4 264,87

Vylúčenie z prebytku -239 155,67

Upravené hospodárenie obce 62 615,18  
 
 

Prebytok rozpočtu v sume 123 903,72 EUR zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) 
zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa upravuje o nevyčerpané účelovo určené 
prostriedky poskytnuté v predchádzajúcom rozpočtovom roku zo štátneho rozpočtu a na základe 
osobitných predpisov podľa § 16 ods.6 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách vo výške 
239 155,67 EUR a takto zistený schodok v sume 115 251,95 EUR bol v rozpočtovom roku 2025 
vysporiadaný 

- z finančných operácií v sume 115 251,95 EUR. 
 

V zmysle ustanovenia § 16 odsek 6 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa na účely tvorby 
peňažných fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce podľa § 10 ods. 3 písm. a) a b) citovaného 
zákona, z tohto prebytku vylučujú : 
 

a) nevyčerpané prostriedky zo ŠR, Ministerstva vnútra SR, Úradu práce, Štatistický úrad SR,... 
účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté v predchádzajúcom  rozpočtovom roku  v sume  
22 288,85 EUR, a to na :  

- stravné ŠJ v ZŠ s MŠ    9 656,70 EUR, 
- nenorm. FP - dopravné žiakov MŠ                                       24,15 EUR, 
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- norm. FP – normatív ZŠ                                          12 608,00 EUR; 
b) nevyčerpané prostriedky z rozpočtového účtu školského stravovania na stravné a réžiu podľa 

ustanovenia §140-141 zákona č.245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v sume 7 100,82 EUR, a to: 

- Stravné – potraviny (zostatok VU ŠJ)               7 100,82 EUR, 
- Stravné – potraviny (zostatok PU ŠJ)                      0,00 EUR; 

c) nevyčerpané prostriedky z Environmentálneho fondu účelovo určené na kapitálové výdavky 
poskytnuté rozpočtovom roku  v sume   209 766,00 EUR, a to na :  

- na STAVEBNÉ ÚPRAVY NA ZVÝŠENIE ENERGETICKEJ ÚČINNOSTI PAVILÓNU MŠ V 
AREÁLI ZŠ s MŠ ČEČEJOVCE                                                            209 766,00 EUR. 

 
 
Zostatok finančných operácií podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových 
pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov v sume 62 615,18  EUR, navrhujeme použiť na : 

- tvorbu rezervného fondu                                                                      62 615,18 EUR.  

 

Na základe uvedených skutočností navrhujeme tvorbu rezervného fondu za rok 2025 vo výške 
62 615,18 EUR. 
 

2.2 Individuálna účtovná závierka za materskú účtovnú jednotku 

2.2.1 Aktíva – majetok 

 
Skutočnosť Skutočnosť Index

  k 31.12.2024       
v €

  k 31.12.2025       
v €

2024/2025

Majetok spolu 4 203 257,19 4 251 083,03 1,01

Neobežný majetok spolu 3 261 096,69 3 227 852,14 0,99

z toho :

Dlhodobý nehmotný majetok 0,00 1 230,00 0,00

Dlhodobý hmotný majetok 2 868 115,69 2 838 641,14 0,99

Dlhodobý finančný majetok 392 981,00 387 981,00 0,00

Obežný majetok spolu 933 159,01 1 019 575,78 1,09

z toho :

Zásoby 1 557,60 1 564,50 1,00

Zúčtovanie medzi subjektami VS 667 257,09 641 047,28 0,00

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 0,00

Krátkodobé pohľadávky 16 228,12 11 897,72 0,73

Finančné účty 247 390,96 364 391,04 1,47

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0,00 0,00 0,00

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 725,24 675,24 0,00

Časové rozlíšenie 9 001,49 3 655,11 0,41

Aktíva
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2.2.2 Pasíva – zdroje krytia 

 
Skutočnosť Skutočnosť Index

  k 31.12.2024       
v €

  k 31.12.2025       
v €

2024/2025

Vlastné imanie a záväzky spolu 4 203 257,19 4 252 083,03 1,01

Vlastné imanie 2 331 031,49 2 313 759,08 0,99

z toho :

Oceňovacie rozdiely 0,00 0,00 0,00

Fondy 0,00 0,00 0,00

Výsledok hospodárenia 2 331 031,49 2 313 759,08 0,99

Záväzky 170 329,71 290 757,15 1,71

z toho :

Rezervy 2 100,00 2 706,00 1,29

Zúčtovanie medzi subjektami VS 103 019,90 232 054,85 2,25

Dlhodobé záväzky 3 190,93 3 123,69 0,98

Krátkodobé záväzky 62 018,88 52 872,61 0,85

Bankové úvery a výpomoci 0,00 0,00 0,00

Časové rozlíšenie 1 701 895,99 1 647 566,80 0,97

Pasíva

 
 
 

2.2.3 Výsledok hospodárenia – vývoj nákladov a výnosov 

 

Náklady

50 – Spotrebované nákupy 180 603,84 162 099,89 0,90

51 – Služby 310 821,01 362 562,41 1,17

52 – Osobné náklady 296 727,19 323 418,51 1,09

53 – Dane a poplatky 562,06 3 374,59 6,00

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 52 520,00 14 629,81 0,28

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej 
a finančnej činnosti a zúčtovanie časového 
rozlíšenia

205 992,45 205 895,39 1,00

56 – Finančné náklady 2 321,53 2 453,92 1,06

58 – Náklady na transfery a náklady z odvodov 
príjmov

493 455,96 386 653,15 0,78

Účtová trieda 5 1 543 004,04 1 461 087,67 0,95

Výnosy

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 400,00 0,00 0,00

62 - Aktivácia 0,00 0,00 0,00

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 1 134 342,88 1 030 197,64 0,91

64 – Ostatné výnosy 8 679,27 13 926,90 1,60

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej 
a finančnej činnosti a zúčtovanie časového 
rozlíšenia

36 280,23 3 061,50 0,08

66 – Finančné výnosy 0,00 0,00 0,00

69 – Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov 
v obciach, VÚC a v RO a PO zriadených obcou 
alebo VÚC

280 517,26 395 629,22 1,41

Účtová trieda 6 1 460 219,64 1 442 815,26 1,00

Hospodársky výsledok / + kladný HV, - záporný 
HV /

-82 784,40 -18 272,41 0,22

591- Splatná daň z príjmov 0,00 0,00 0,00

Výsledok hospodárenia po zdanení -82 784,40 -18 272,41 0,22

2024/2025
Názov   k 31.12.2024       

v €
  k 31.12.2025       

v €
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Celková výška nákladov k 31.12.2025 bola vykázaná vo výške 1 461 087,67 €, čo predstavuje pokles 
nákladov oproti roku 2024, keď bola celková výška nákladov vykázaná vo výške 1 543 004,04 €.  
Celková výška výnosov k 31.12.2025 bola vykázaná vo výške 1 442 815,26 €, čo predstavuje nárast 
výnosov oproti roku 2024, keď bola celková výška výnosov vykázaná vo výške 1 460 219,64 €. Pokles 
bol ovplyvnený v dôsledku negat. dôsl. inflácie, vojny na Ukrajine, utečeneckej kríze, energetickej 
kríze, či rýchleho rastu cien vstupov z dôsledku pôsobenia týchto negatívnych vplyvov a i. 
 
 

2.3 Konsolidovaná účtovná závierka 

 

Obec Čečejovce ako samostatný územný samosprávny celok samostatne hospodári s 
vlastným majetkom a s vlastnými príjmami za podmienok ustanovených zákonmi. Obec 
pri svojej činnosti zakladá, zriaďuje, zrušuje a kontroluje podľa osobitných predpisov 
svoje rozpočtové organizácie a iné právnické osoby.  

Obec Čečejovce je povinné zostavovať konsolidovanú účtovnú závierku v zmysle 
zákona o účtovníctve č. 431/2002 Z. z. keďže má v zriaďovateľskej pôsobnosti 
rozpočtové organizácie a majetkovú účasť v obchodnej spoločnosti. V časti 1.2.1 je 
prehľad konsolidovaných účtovných jednotiek, ktoré vstupujú do konsolidácie a metódy 
konsolidácie.  

Obec Čečejovce nemá zriadenú žiadnu príspevkovú organizáciu. 

 

2.3.1 Konsolidačné účtovné jednotky /obchodné spoločnosti, rozpočtové organizácie/, ktoré 
boli zahrnuté do konsolidovanej účtovnej závierky konsolidovaného celku             
Obce Čečejovce a metódy konsolidácie 

 
 
 

Názov resp. obchodné meno konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

Metóda úplnej 
konsolidácie 

Metóda 
podielovej 

konsolidácie 

Metóda 
vlastného 

imania 

Základná škola s materskou školou,                      
Školská 7, 044 71  Čečejovce 

áno   

Villa Cech s.r.o., r.s.p., Buzická 55, 044 71  
Čečejovce 

áno   
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2.3.2 Bilancia konsolidovaných aktív (netto) Obce Čečejovce 

 
V roku 2025 na index rastu aktív mal vplyv chod obecného sociálneho podniku                          

Villa Cech s.r.o., r.s.p.. 
 

Skutočnosť Index

  k 31.12.2024       
v €

Obec Čečejovce ZŠ s MŠ
Villa Cech 
s.r.o., r.s.p.

SPOLU 2024/2025

Majetok spolu 4 317 403,74 3 610 035,75 750 715,15 3 724,08 4 364 474,98 1,01

Neobežný majetok spolu 3 924 965,45 3 227 852,14 640 333,07 0,00 3 868 185,21 0,99

z toho :

Dlhodobý nehmotný majetok 0,00 1 230,00 0,00 0,00 1 230,00 0,00

Dlhodobý hmotný majetok 3 536 984,45 2 838 641,14 640 333,07 0,00 3 478 974,21 0,98

Dlhodobý finančný majetok 387 981,00 387 981,00 0,00 0,00 387 981,00 1,00

Obežný majetok spolu 380 951,55 378 528,50 107 792,97 3 724,08 490 045,55 1,29

z toho :

Zásoby 1 764,32 1 564,50 202,54 94,11 1 861,15 1,05

Zúčtovanie medzi subjektami VS 8 808,16 0,00 0,00 1 781,51 1 781,51 0,20

Dlhodobé pohľadávky 233,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Krátkodobé pohľadávky 17 750,78 11 897,72 3 391,21 0,00 15 288,93 0,86

Finančné účty 351 669,25 364 391,04 104 199,22 1 848,46 470 438,72 1,34

Poskytnuté návratné fin. 
výpomoci dlh.

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Poskytnuté návratné fin. 
výpomoci krát.

725,24 675,24 0,00 0,00 675,24 0,93

Časové rozlíšenie 11 486,74 3 655,11 2 589,11 0,00 6 244,22 0,54

Aktíva

Skutočnosť k  31.12.2025 v €

 
 
 

2.3.3 Bilancia konsolidovaných pasív (netto) Obce Čečejovce 
 

V roku 2025 konsolidovaný celok hospodáril so záporným hospodárskym výsledkom vo výške           
33 727,37 EUR, kde na výšku hospodárskeho výsledku mal vplyv chod obecného sociálneho podniku 
Villa Cech s.r.o., r.s.p.. 

 
Skutočnosť Index

  k 31.12.2024       
v €

Obec Čečejovce ZŠ s MŠ
Villa Cech 
s.r.o., r.s.p.

SPOLU 2024/2025

Vlastné imanie a záväzky spolu 4 317 403,74 4 520 278,53 -77 255,26 -78 548,29 4 364 474,98 1,01

Vlastné imanie 2 333 762,76 2 589 579,11 -194 853,58 -94 690,14 2 300 035,39 0,99

z toho :

Oceňovacie rozdiely 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Fondy 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Výsledok hospodárenia 2 333 762,76 2 589 579,11 -194 853,58 -94 690,14 2 300 035,39 0,99

Záväzky 278 412,99 284 428,08 111 220,79 16 109,22 411 758,09 1,48

z toho :

Rezervy 4 857,26 2 706,00 6 368,00 1 493,22 10 567,22 2,18

Zúčtovanie medzi subjektami VS 103 019,90 232 054,85 0,00 0,00 232 054,85 2,25

Dlhodobé záväzky 6 435,04 3 123,69 2 572,08 2 256,57 7 952,34 1,24

Krátkodobé záväzky 164 100,79 46 543,54 102 280,71 12 359,43 161 183,68 0,98

Bankové úvery a výpomoci 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Časové rozlíšenie 1 705 227,99 1 646 271,34 6 377,53 32,63 1 652 681,50 0,97

Pasíva

Skutočnosť k  31.12.2025 v €
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2.4 Konsolidované náklady a výnosy Obce Čečejovce 

Obec v zmysle Opatrenia MF SR č. 16786/2007-31 z 8. augusta  2007, platného od  1.1.2008, 
účtuje v sústave podvojného účtovníctva, t. j. účtuje o nákladoch a výnosoch. Rozdiel medzi nákladmi 
a výnosmi je hospodársky výsledok obce.  

 
Skutočnosť Index

Podnikateľská 
činnosť

Obec Čečejovce ZŠ s MŠ
Villa Cech s.r.o., 

r.s.p.

Náklady

50 – Spotrebované nákupy 386 296,77 162 099,89 217 480,88 14 932,36 394 513,13 1,02

51 – Služby 336 007,36 279 284,21 30 314,91 16 409,19 326 008,31 0,97

52 – Osobné náklady 1 546 072,00 323 418,51 1 239 750,42 134 839,43 1 698 008,36 1,10

53 – Dane a poplatky 562,06 3 374,59 0,00 320,63 3 695,22 6,57

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 67 348,84 14 629,81 11 221,36 3,54 25 854,71 0,38

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej 
a finančnej činnosti a zúčtovanie časového 
rozlíšenia

251 958,06 200 895,39 51 558,22 0,00 252 453,61 1,00

56 – Finančné náklady 7 172,74 2 453,92 4 267,15 325,43 7 046,50 0,98

58 – Náklady na transfery a náklady z odvodov 
príjmov

25 860,00 26 740,00 0,00 0,00 26 740,00 1,03

Účtová trieda 5 2 621 277,83 1 012 896,32 1 554 592,94 166 830,58 2 734 319,84 1,04

Výnosy

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 115 223,54 0,00 168 931,40 27 585,32 196 516,72 1,71

62 - Aktivácia 58 172,73 0,00 0,00 21 906,11 21 906,11 1,00

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 1 134 342,88 1 030 197,64 0,00 0,00 1 030 197,64 0,91

64 – Ostatné výnosy 38 797,58 13 926,90 2 024,14 19 593,92 35 544,96 0,92

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej 
a finančnej činnosti a zúčtovanie časového 
rozlíšenia

36 280,23 3 061,50 0,00 0,00 3 061,50 0,08

66 – Finančné výnosy 1 924,46 0,00 1 953,20 0,00 1 953,20 1,01

69 – Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov 
v obciach, VÚC a v RO a PO zriadených obcou 
alebo VÚC

1 144 206,97 224 257,90 1 187 154,44 0,00 1 411 412,34 1,23

Účtová trieda 6 2 528 948,39 1 271 443,94 1 360 063,18 69 085,35 2 700 592,47 1,07

Hospodársky výsledok / + kladný HV, - záporný 
HV /

-92 329,44 258 547,62 -194 529,76 -97 745,23 -33 727,37 0,37

591- Splatná daň z príjmov 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Výsledok hospodárenia po zdanení -92 329,44 258 547,62 -194 529,76 -97 745,23 -33 727,37 0,37

2024/2025
Názov

Skutočnosť k  31.12.2025 v €

  k 31.12.2024       
v €

Hlavná činnosť

SPOLU

 
 
 Celkové náklady za konsolidovaný celok Obce Čečejovce za roky 2024 a 2025 mali rastúcu 
tendenciu a to v roku 2025 oproti roku 2024 vzrástli celkové náklady o 113 042,01 EUR. Najväčší 
objem nákladov tvorili v rokoch 2024 a 2025 osobné náklady, ktoré vzrástli v roku 2025        
o 151 936,36 EUR, v percentuálnom vyjadrení vzrástli o 9,82 % a tvoria až 62,09 % celkových 
konsolidovaných nákladov. Celkový trend rastu osobných nákladov ovplyvňuje viacero faktorov, ako 
napr. každoročné zvyšovanie minimálnej mzdy, zvyšovanie platov učiteľov, postupné zvyšovanie 
platov vo verejnej správe, príplatkov za prácu v sobotu, nedeľu, za sviatky a pod. 
 Celkové výnosy konsolidovaného celku Obce Čečejovce v roku 2025 oproti roku 2024 vzrástli 
o 171 644,08 EUR, v percentuálnom vyjadrení výnosy vzrástli o 6,78 %. Najväčšou výnosovou 
položkou bolo zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej a finančnej činnosti a zúčtovanie časového 
rozlíšenia.  
 Konsolidovaný celok Obce Čečejovce vykázal v roku 2025 za svoju hlavnú činnosť stratu pred 
zdanením vo výške 64 317,86 EUR. V rámci podnikateľskej činnosti bola v roku 2025 dosiahnutá 
strata vo výške  - 97 745,23 EUR. Celkový HV pred zdanením za konsolidovaný celok dosiahol sumu  
-33 727,37 EUR. Výsledky hospodárenia budú preúčtované na účet 428 – Nevysporiadaný výsledok 
hospodárenia. 
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2.5 Ostatné dôležité informácie 

2.5.1 Prijaté transfery a granty 

  
 V roku 2025 obec prijala nasledovné granty a transfery, ktoré boli účelovo určené a použité 
v súlade s ich účelom 
 
a) granty 
 

Poskytovateľ dotácie Suma v EUR Účel 

Dobrovoľná požiarna ochrana SR 3 000,00 
Zabezpečenie potrieb akcie 
schopnosti DHZO Čečejovce 

GALVANIC SERVICE s.r.o. 300,00 Finančný dar 
Abriso SK s.r.o. 1 000,00 Finančný dar 
Granty solu: 4 300,00  

 
 
b) transfery 
 

Poskytovateľ dotácie Suma v EUR Účel

ÚPSVaR Košice 75 822,40 Príspevok k strave pre deti v HN – ZŠ, MŠ

ÚPSVaR Košice 433,32 Podpora zamestnanosti

ÚPSVaR Košice 1 140,00 Prídavky na deti – osobitný príjemca dávok v HN

Úrad vlády SR 35 904,95 Miestna občianska a poriadková služba

OÚ Košice, odbor školstva 7 469,00 Vzdelávacie poukazy

OÚ Košice, odbor školstva 3 580,00 Valorizácia

OÚ Košice, odbor školstva 1 715,00 Dopravné MŠ

OÚ Košice, odbor školstva 8 234,00 Dopravné ZŠ

OÚ Košice, odbor školstva 6 254,00 Učebnice

OÚ Košice, odbor školstva 5 250,00 Lyžiarsky kurz

OÚ Košice, odbor školstva 3 600,00 Škola v prírode

OÚ Košice, odbor školstva 996 421,28 Normatívne – financovanie ZŠ a MŠ

OÚ Košice, odbor školstva 52 944,00 Asistenti učiteľa

OÚ Košice, odbor školstva 1 300,00 Sociálne znevýhodnené prostredie

OÚ Košice, odbor školstva 4 354,00 Podporné opatrenie SPT ZŠ

OÚ Košice – okolie 6 759,46 Matrika

OÚ Košice – okolie 696,96 PVŠS - Transfer pre REGOB

OÚ Košice – okolie 43,60 PVŠS - Transfer pre Register adries

OÚ Košice – okolie   91,24 PVŠS - Transfer – dopr. komun. a cestná infraštruktúra

OÚ Košice – okolie 70,35 Údržba vojnových hrobov

OÚ Košice – okolie 276,05 PVŠS - Transfer – ŽP

Národný inštitút vzdelávania a mládeže 26 580,00 Podpora zamestnanosti ZŠ s MŠ

Ministerstvo financií SR 19 613,00 Odmeny 800 eur

Košický samosprávny kraj 3 862,00 Jazzový večer a vedomostný kvíz 

Úrad pre územné plánovanie a výstavbu SR 3 461,73 Prenesený výkon štátnej správy na úseku stavebného poriadku

Environmentálny fond 209 766,00
STAVEBNÉ ÚPRAVY NA ZVÝŠENIE ENERGETICKEJ 
ÚČINNOSTI PAVILÓNU MŠ V AREÁLI ZŠ s MŠ 
ČEČEJOVCE

Transfery spolu: 1 475 642,34 x  
 

2.5.2 Poskytnuté dotácie 

 
Obec v roku 2025 poskytla dotácie v súlade so VZN č. 01/2018 o poskytovaní dotácií, právnickým 
osobám, fyzickým osobám - podnikateľom na podporu všeobecne prospešných služieb,  na všeobecne 
prospešný alebo verejnoprospešný účel. 
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Žiadateľ dotácie 
 

Účelové určenie dotácie 
v Eur 

Suma poskytnutých 
finančných 

prostriedkov z RO 
 

Suma skutočne 
použitých 

finančných 
prostriedkov 

Rozdiel 
nevyčerpaných 

finančných 
prostriedkov 
(stĺ.2 – stĺ.3) 

TJ Družstevník Čečejovce 15 000,00 15 000,00 0,00 
MO CSEMADOK 1 700,00 1 700,00 0,00 
Rímskokatolícka farnosť Sv. 
Jána Čečejovce 

4 200,00 4 200,00 0,00 

Reformovaný farský úrad 3 000,00 3 000,00 0,00 
Klub dôchodcov 
„HARANGÓ“ 

           1 100,00            1 100,00 0,00 

Dotácia pre jednotlivcov 600,00 600,00 0,00 

 
K 31.12.2025 boli vyúčtované všetky dotácie, ktoré boli poskytnuté v súlade so VZN č. 01/20218  
o dotáciách. 
 

2.6 Mimorozpočtové peňažné fondy 

Obec Čečejovce tvorí rezervný fond z prebytku hospodárenia za účtovný /kalendárny/ rok. 
Tieto finančné prostriedky obec použije na úhradu kapitálových výdavkov alebo v zmysle novely 
zákona 583/2004 o rozpočtových pravidlách, obec môže použiť prostriedky z RF aj na bežné výdavky. 
 

Suma v EUR

99 504,18

z prebytku rozpočtu za uplynulý rozpočtový rok 34 916,77

z rozdielu medzi výnosmi a nákladmi  
z podnikateľskej činnosti po zdanení

0,00

z finančných operácií – kreditné úroky 0,00

Úbytky použitie rezervného fondu 74 793,00

59 627,95

Fond rezervný

Prírastky

ZS k 1.1.2025

KZ k 31.12.2025
 

 
Obec Čečejovce tvorí sociálny fond, ktorého správcom je obec Čečejovce. V zmysle zákona 

152/1994 Z. z. tvorbu a použitie sociálneho fondu upravuje Kolektívna zmluva  vyššieho stupňa. 
 

Suma v EUR

3 018,88

Prírastky povinný prídel z miezd 2 287,39

stravovanie zamestnancov 836,20

sociálna politika 1 500,00

regenerácia pracovnej sily 0,00

2 970,07

Sociálny fond

ZS k 1.1.2025

KZ k 31.12.2025

Úbytky 
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2.7 Záverečný účet obce za rok 2025 

       Záverečný účet obsahuje údaje o plnení rozpočtu obce v členení na bežný rozpočet, kapitálový  
rozpočet a finančné operácie v súlade s rozpočtovou klasifikáciou, bilanciu aktív a pasív, o tvorbe  
a použití prostriedkov peňažných fondov, o poskytnutých a prijatých dotácií. 
Obecné zastupiteľstvo: 

 
Záverečný účet obce za rok 2025 bude prerokovaný na OZ obce v mesiaci jún 2026. 

 

3. Analýza stavu a prognóza vývoja účtovnej jednotky 

Analýza stavu účtovnej jednotky je obsiahnutá v základných údajoch a v ekonomickej časti 
tejto dokumentácie, audítorskej správe a v účtovnej závierke za rok 2025. Prognóza vývoja účtovnej 
jednotky je daná všeobecne platnými predpismi pre oblasť účtovníctva. 

 
 

4. Informácia o udalostiach osobitného významu, ktoré nastali po ukončení 
účtovného obdobia roka 2025 

Po ukončení účtovného obdobia roka 2025 nenastali v účtovnej jednotke žiadne udalosti 
osobitného významu. 

5. Informácia o predpokladanom budúcom vývoji činnosti účtovnej jednotky 

 Činnosť účtovnej jednotky vychádza a bude vychádzať zo všeobecne platných predpisov 
/legislatívy/ v oblasti verejnej správy. Obec Čečejovce plánuje prioritné investície na rok 2026: 

- vybudovanie kanalizácie v obci Čečejovce, 
- rekonštrukcia budovy cintorína v obci Čečejovce, 
- Centrum zdravia obce Čečejovce. 

6. Informácia o nákladoch na činnosť účtovnej jednotky v oblasti výskumu 
a vývoja 

 Výskum a vývoj nie je predmetom činnosti účtovnej jednotky. 

7. Organizačné zložky účtovnej jednotky v zahraničí 

 Obec Čečejovce nemá organizačné zastúpenie v zahraničí. 
 

8. Informácia o nadobudnutí vlastných akcií, dočasných listov obchodných 
podielov a akcií, a o správe cenných papierov 

 Obec Čečejovce vlastní hromadnú akciu na meno: Obec Čečejovce nahrádzajúca 11757  ks 
kmeňových listinných akcií na meno. Emitent: Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a. s. so 
sídlom: Komenského 50, 042 48 Košice, Slovenská republika, IČO: 36 570 460, zapísaná 
v obchodnom registri Okresného súdu Košice I, oddiel: Sa, vložka č.: 1243/V.                                  
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Číslo akcie: H-000 149. Základné imanie emitenta: 230.837.178 EUR. Počet všetkých akcií     
emitenta: 6.995.066 ks. Druh akcií: kmeňové. Podoba akcií: listinné. Forma akcií: akcie na meno. 
Menovitá hodnota jednej akcie: 33 EUR. Základné imanie emitenta: 230.837.178 EUR. Počet všetkých 
akcií emitenta: 6.995.066 ks. Druh akcií: kmeňové. Podoba akcií: listinné. Forma akcií: akcie na meno. 
Menovitá hodnota jednej akcie: 33 EUR. S touto akciou sú spojené akciové práva vyplývajúce zo 
stanov emitenta a platných právnych predpisov Slovenskej republiky. Stav dlhodobého finančného 
majetku k 31.12.2025 na účte 063 v sume 387.981,00 €. 

  

9. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia 

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia. 

10. Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená 

Obec vedie jeden súdny spor, po prípadnej prehre Obec Čečejovce nesie riziká vyplatenie 
súdnych trovov. 
 

11. Prílohy      

1. Správa audítora k individuálnej účtovnej závierke 
2. Správa audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke 
3. Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky 
4. Konsolidovaná účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky 

     
                                                                                               
V Čečejovciach, dňa 14.05.2026 
 
 
 
 
Vypracovala: Ing. Katarína Libová  Mgr. Lukáš Macák  
                          ekonómka obce starosta obce   
 
 
 


